
Žaloba na Železnice SR - oznámenie
Po dlhom zvažovaní som sa rozhodol podať žalobu na Riaditeľstvo železníc SR. Vidím to ako poslednú 

možnosť k dosiahnutiu nápravy justičného komplotu, ktorý na mne spáchali štátne úrady. Nebudem to v tom-
to ozname podrobne vysvetľovať, lebo napísal som o tom už množstvo písomností, blogov, dokonca aj dve 
knihy, z ktorých si to môžu záujemcovia prečítať. Ale stručne pre nečitateľov kníh to načrtnem aj tu. 

Zhruba pred tromi desaťročiami tu začala masová rabovačka štátneho majetku, ktorá dostala názov priva-
tizácia a transformácia. Garantovali to zvolení lumpenpolitici, ktorých demokraticky zvolili bodrí voliči. Ja 
som medzi nich nepatril, naopak som s mnohými praktikami nesúhlasil, a preto som začal vydávať malý ob-
časník Tŕň, s ktorým som do tých aktivít trochu pichal. Lenže lumpenpolitici mali k dispozícii pištolníkov 
z minulého režimu, ktorých si zhromaždili v tajnej službe SIS v skupine Komando 52 a celý rád ďalších ochot-
ných jednotlivcov uložených vo výnosných sinekúrach v štátnych inštitúciách, ako je polícia, súdy, prokura-
túra a predajné médiá. Tí na mňa na prianie svojich chlebodarcov vo zvolenej vláde nahrali komplot, aby som 
už viacej nevydával ten pichľavý Tŕň. Využili na to agenta-provokatéra, ktorého mali policajti pevne v hrsti za 
spáchaný trestný skutok, ktorý predtým z chvíľkovej nerozumnosti spáchal. Podrobnosti o tom vynechám, 
lebo som ich opísal v tých mojich písačkách, ale zameriam sa len na dôležité fakty.  

Agent, ktorého zneužili, bol môj občasný zákazník, a tak sme boli občas v kontakte. Mal som v tom čase 
malú živnosť zameranú na sitotlač a serigrafiu, ale mal som aj obstarožný maloformátový rozmnožovací stroj, 
ktorý som v dosť dezolátnom stave kúpil od rozpadajúcej sa ľudovej armády, s ktorým som mohol tlačiť jed-
noduché tlačivá, ale aj jednoduché noviny vo formáte A4. Tlačiť som mohol jednofarebne prípadne dvojfareb-
ne bez sútlače, lebo tá moja mašinka nebola schopná tlačiť plnofarebne s potrebnou sútlačou. Môj zákazník 
Ján, ktorému som robil občas jednoduché tlačivá pre jeho reklamnú firmu, v ktorej bol vo funkcii riaditeľa, 
teraz ako agent-provokatér pod vedením policajtov vyžadoval odo mňa, aby som mu vytlačil väčšie množstvo 
bankoviek cudzej meny. Ja som to, samozrejme, odmietol pretože je to trestná činnosť a ani som nemohol 
robiť plnofarebnú tlač, ani som ju nikdy nerobil. Nemal som na ten účel ani predtlačové vybavenie, ako je 
skener, osvitová jednotka s lineatúrou 2450 dpi, ani CTP systém. Mal som pre svoje potreby k dispozícii lase-
rovú tlačiareň, ktorá mi tlačila predlohy na pauzovací papier s 300 dpi, čo je pre farebnú poltónovú tlač sakra-
mentsky málo. Jano (ktorého som po celý čas nazýval vo svojich písačkách iným menom, teraz ho pomenujem 
podľa toho, jak to mal v občianke) Krpelan, tvrdil, že o žiadnu kvalitnú tlač nejde. Je to vraj pre jeho ukrajin-
ského zákazníka, ktorý si chce tým dokladovať svoju solventnosť a tie falzifikáty sa potom zničia. Ja som na 
tú somarinu neveril a odmietol som to definitívne. 

Jano využil môjho príbuzného, ktorý bol zamestnaný ako počítačový grafík v miestnej ofsetovej tlačiarni. 
Robil mu pravidelne na objednávku litografiu na film pre jeho firmu a s tlačou sa obrátil na mladého začína-
júceho tlačiara, ktorý za pomerne vysokú sľúbenú odmenu vytlačil z tej litografie atrapy bankoviek. Keď som 
sa dozvedel, že sa rozširujú na verejnosti cudzie bankovky, chcel som to stopnúť, ale už to mali v rukách po-
licajti, ktorým to Jano podľa dohovoru s nimi podal tak, že som to všetko robil ja. Keďže som nechcel, aby 
mladí ľudia s malými deťmi išli do väzby, kvôli môjmu Tŕňu, súhlasil som po dohovore s vyšetrovateľmi, že 
to zoberiem na seba. Mal som už pomerne dosť  rokov a myslel som, že už mi to až tak vadiť nebude, ako tým 
mladíkom, čo mali život pred sebou a pri vyšetrovaní sa to všetko aj tak vysvetlí, že to bol jen sprostý komplot 
od polície. Lenže sa to zámerne nevysvetlilo počas trojročného kolúzneho ne/vyšetrovania, ani súdnych kona-
ní, ktoré trvali dohromady plných trinásť rokov, čo som bol definitívne odsúdený. V tejto zemepisnej polohe 
vraj právoplatne, lebo tu platí takýto spôsob práva, kde občana odsúdia na krivé svedectvo bez dôkazov. 
Dôkazy, ktoré som predkladal, že ja som to s mojím vybavením nemohol spáchať, ignorovali, ako aj zmenu 
výpovede agenta- provokatéra, ktorý potom svoje krivé svedectvo poprel!!!

Ja som potom podnikol množstvo akcií na zvrátenie toho zvráteného rozsudku, ale sinekúranti všetko od-
pinkli jak tenisovú loptičku. Jána Krpelana, ktorý sa medzičasom presťahoval z Topoľčian do Blavy, zbavili 
jeho obvinenia tak, že mu policajti dali novú identitu, keď mu administratívne urobili úmrtie. Ja som vedel, že 
je to len fiktívne, lebo som s ním počas domnelého úmrtia telefonoval, nikto z rodinných príslušníkov v To-
poľčanoch o jeho úmrtí nevedel. Ja som ich o tej smutnej záležitosti musel informovať. Poslal som trestné 
oznámenia za zneužitie právomoci verejných činiteľov na GP SR i na MV SR a aj žiadosť o Obnovu konania, 
lebo agent neumrel a  svoje krivé svedectvo písomne stihol poprieť vo vyšetrovaní i odvolaní, kde tvrdil že ja 
som ten skutok nemohol po technickej stránke v žiadnom prípade spáchať, ale súdy to nerešpektovali. 

Keď som žiadal príslušné inštitúcie, aby mi vierohodne potvrdili, že Jano Krpelan naozaj umrel tesne pred 
odvolacím konaním, nereagovali. Pred nedávnom, po toľkých rokoch, sa však zrazu zjavil na televíznej obra-
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zovke a až prekvapivo živý. Išiel som ho navštíviť na pomerne medializované ministerstvo, kde robil v tom 
čase 1. tajomníka. Keď mu vrátnik oznámil moje meno, odmietol ma prijať. Podal som potom sťažnosť na 
policajnú inšpekciu, ale tam ma odbili, že je to len Jánov dvojník. Akoby mu z oka vypadol. 

Nechce sa mi už o tom podvode písať, už som toho napísal dosť a kto chce, si to môže prečítať v knihách, 
ktoré som poslal niektorým vydavateľstvám a distribútorom kníh (až bude ochota ich vytlačiť), ale prikladám 
tu linky, z ktorých si ich môžete v elektronickej forme zadarmo stiahnuť. 

Už len rozmýšľam, na koho by som poslal trestné oznámenie za ten podvod. Nie je to jednoduchá vec! 
Súdy mi už dvakrát dali mastný poplatok za to, že som ich vraj  neodôvodnene obťažoval, lebo som už bol 
vraj právoplatne odsúdený (podľa u nás platného práva). Mám podať trestné oznámenie na Jána Krpelana? 
Lenže ten už administratívne nežije a jeho živá napodobenina má iné meno. Navyše svoje krivé svedectvo 
poprel počas vyšetrovania a odvolania, ale „spravodlivé“ súdy to neuznali. Mám podať žalobu na predsedu 
odvolacej poroty, ktorý tvrdil, že všetko je okej? Jano svedčil, ja som sa priznal a priznanie je najlepší dôkaz, 
ako mi povedal na odvolacom konaní ten predseda poroty, ako to už za čias Stalina tvrdil tovarišč Višinskij. 
A je jedno, či sa priznanie dosiahne trhaním nechtov alebo sofistikovanejším spôsobom, ako je to v mojom 
prípade. Mám podať trestné oznámenie na JUDr. Štefana Harabina, ktorý ako najvyšší sudca bez pojednávania 
zamietol moju žiadosť o Dovolanie, pretože keď sa prvostupňový súd tak rozhodne, nemusí prednesené dô-
kazy rešpektovať!!! Na to je podľa pána doktora Pištu Harabina paragrafový zákon. Pán vtedajší predseda 
NS SR asi blicoval na právnickej fakulte počas prednášky o klasickej zásade z rímskeho práva „in dubio pro 
reo“, z ktorej vychádza aj ústavné právo o prezumpcii neviny a uniklo mu, že skutok by sa mal riadne pred 
odsúdením dokázať. Aj to je zákon! Mal by som podať trestné oznámenie na sudkyňu ktorá ma odsúdila na-
priek tomu, že ju vyšetrovateľ informoval, že tu ide len o podvod a skutok som nespáchal? Ona si len splietla 
svoje povolanie. Uplatnila by sa napríklad niekde na tržnici, kde by sa mohla hádať so svojimi kunčaftmi, ako 
to robila na súde. Na tržnici sa jedná len o cene, napríklad sudovej kapusty a nie o osudoch ľudí, čo je naozaj 
vážna vec. Alebo mám podať trestné oznámenie na prokurátora, ktorý chodieval na pojednávania a nevyriekol 
počas tých rokov jedného jediného slova? Nechal to všetko na chuderku sudkyňu, aby za neho to obviňovanie 
zobrala!!! Robila to bravúrne. Ale na prokurátora žalobu nepodám. Bol sympatický, že sa zdržal blufov, ale na 
konečné zasadnutie prišiel úplne iný prokurátor, ktorého som v živote nevidel. Z aktovky vytiahol pokrkvané 
preklepové papiere, ktoré niekto cez kopirák pred rokmi napísal. Z tých papierov prečítal, ako sme sa pri vy-
šetrovaní všetci usvedčili a súd prebehol podľa práva a také ďalšie sprostosti, lebo svojich komplícov, ktorým 
som vraj šéfoval v celej falšovateľskej akcií, som dosiaľ nepoznal a nikdy som s nimi neprišiel do styku počas 
vyšetrovania, ani predtým. Je zbytočne podávať žalobu na obhajcov v prvostupňovom konaní i v opravných 
konaniach. Tí boli donútení zobrať obhajobu, lebo je to podľa zákona nutné, ale vôbec neobhajovali, len ma 
nechali podpísať splnomocnenie, že ma budú zadarmo ex offo obhajovať, Potom zobrali mastný honorár, kto-
rý ma nútili zaplatiť, lebo som vraj prehral proces a bol som odsúdený . Na to majú tiež zákon!!!  

Nemá to však cveka podávať trestné oznámenia na týchto činovníkov súdnictva. Vládne tam dokonalá 
stavovská a kolegiálna súdržnosť a jeden druhému oko nevykole, ako sa hovorí medzi vranami. Poslal som 
svoje žaloby vo svojich písačkách aj do panteónu rímskych bohov slečne bohyne Justínke, ba aj samotnému 
pánu Bohu na Nebesia. Im to však nezazlievam, že sa na to vyflákli. Majú iné poslanie. Uvažoval som obrátiť 
sa aj na Umelú inteligenciu (AI), keď tak dneska ten trend frčí. Len neviem, kde ju nájsť, lebo všade miesto 
nej tu haraší neumelá a prirodzená hlúposť. Kam sa mám teda obrátiť so svojou žalobou, keď na súdoch to 
nejde? Za bývalého režimu tu boli na tento účel železničné lampárne. Lenže tie už zrušili v rámci elektrizácie 
a modernizácie železníc, a tak som sa rozhodol zažalovať Železnice SR, že tie lampárne zrušili. Len kam tu 
žalobu mám adresovať, keď sú tie lampárne už všetky zrušené? To je ten veľký problém, že nie je na koho sa 
obrátiť na dosiahnutie spravodlivosti v tejto republike.                                                                                                              

                                                                                                                  Dušan Vaňo, Topoľčany

PS: Keby ste si chceli stiahnuť spomínané e-knihy, prípadne 
aj dve čísla toho voľakedajšieho pichliača, tak blinknite na:
https://www.1000knih.sk/obchod/nezaradene/musena-kniha
https://www.1000knih.sk/obchod/nezna-kamuflaz-a-bato1
https://www.1000knih.sk/obchod/trn
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